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El objetivo general es conocer la opinión, satisfacción y áreas de mejoras de los Usuarios de 

Atención Especializada en relación a la cocina del Complejo Hospitalario del Área de Salud de 

Badajoz.  

 

Para ello se distribuyeron 4700 cuestionarios en formato papel del 26 al 30 de Noviembre de 2018 

en los Hospitales Perpetuo Socorro y Materno Infantil de Badajoz, y del 10 al 14 de Diciembre de 

2018 en el Hospital Universitario de Badajoz. De los cuales fueron cumplimentados y devueltos un 

total de 453 cuestionarios, siendo la tasa de participación del 9,64 %. 

 

La encuesta consta de 14 preguntas dando la opción de responder  con 5 grados de satisfacción 

según se esté más o menos de acuerdo con el ítem, para ello se valoran en una escala de 0 a 10: 
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El modelo de la encuesta es el siguiente: 
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Los resultados por ítems se muestran a continuación: 

 

 

Ítem 1: La presentación del menú me parece correcta 
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0 0 0,00 % 

2.5 0 0,00 % 

5 1 0,22 % 

7.5 4 0,88 % 

10 380 83,89 % 

Vacío 68 15,01 % 

 

 

Ítem 2: La calidad de la comida es buena 
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Ítem 3: La cantidad de comida servida es adecuada 
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10 353 77,92 % 

Vacío 91 20,09 % 
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Ítem 4: La preparación y sabor de los alimentos me agrada 
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10 344 75,94 % 

Vacío 86 18,98 % 

 

 

Ítem 5: La temperatura de los platos es la idónea 
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Ítem 6: El horario de desayuno es correcto 
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Vacío 62 13,69 % 
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Ítem 7: El horario de la comida es el correcto 
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Ítem 8: El horario de la merienda es el correcto 
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Ítem 9: El horario de la cena es el correcto 
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10 369 81,46 % 

Vacío 66 14,57 % 
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Ítem 10: La limpieza de la bandeja, vajilla y cubiertos es correcta 
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Ítem 11: La variedad ofrecida durante mi ingreso ha sido buena 
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Ítem 12: La información sobre el tipo de dieta es satisfactoria 
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Vacío 83 18,32 % 

 

 



Encuesta de Satisfacción Cocina CHUB 
Área de Salud de Badajoz   

 

  
Página 7 

 
  

Ítem 13: Existe disposición a la recepción de sugerencias y quejas 
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Ítem 14: En general, estoy satisfecho con el servicio de cocina del hospital 
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OBSERVACIONES 

 

En este apartado se muestran los comentarios y observaciones que los pacientes han realizado 

durante su ingreso en dicha encuesta: 

 

OBSERVACIONES HOSPITAL MATERNO INFANTIL 
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OBSERVACIONES HOSPITAL PERPETUO SOCORRO 
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OBSERVACIONES HOSPITAL UNIVERSITARIO  
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VALORACIÓN GLOBAL EN PORCENTAJES POR ÍTEMS 

 

 
Vacío 0 2,5 5 7,5 10 

Ítem 1 15,01% 0,00% 0,00% 0,22% 0,88% 83,89% 

Ítem 2 19,21% 0,22% 0,88% 0,66% 1,32% 77,92% 

Ítem 3 20,09% 0,44% 0,44% 0,44% 0,66% 77,92% 

Ítem 4 18,98% 0,44% 1,10% 1,77% 1,77% 75,94% 

Ítem 5 14,79% 0,22% 0,44% 0,44% 3,53% 81,24% 

Ítem 6 13,69% 0,44% 0,88% 0,88% 0,88% 83,22% 

Ítem 7 14,35% 0,00% 0,22% 0,88% 0,66% 84,11% 

Ítem 8 14,79% 0,00% 0,22% 0,88% 0,66% 83,44% 

Ítem 9 14,57% 0,66% 0,88% 1,10% 1,32% 81,46% 

Ítem 10 13,91% 0,00% 0,00% 0,44% 0,44% 85,21% 

Ítem 11 20,31% 0,66% 2,43% 0,66% 1,99% 74,17% 

Ítem 12 18,32% 0,44% 0,88% 1,99% 1,77% 77,04% 

Ítem 13 17,88% 0,88% 1,32% 1,32% 1,10% 77,70% 

Ítem 14 13,69% 0,00% 0,00% 0,88% 0,44% 85,21% 
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TOTALES POR ÍTEMS Y HOSPITALES 

 

     PROMEDIO DE VALOR HOSPITALES 
 Pregunta  HMI HPS HUB Total general 

1.- El horario de la comida es el correcto 9,52 9,96 9,95 9,91 

2.- El horario de desayuno es correcto 9,59 9,96 9,74 9,80 

3.- El horario de la cena es el correcto 9,15 9,94 9,74 9,74 

4.- El horario de la merienda es el correcto 9,48 9,96 9,97 9,91 
5.- En general, estoy satisfecho con el servicio de cocina del 
hospital 10,00 9,98 9,90 9,94 

6.- Existe disposición a la recepción de sugerencias y quejas 9,70 9,95 9,50 9,66 

7.- La calidad de la comida es buena 9,71 9,98 9,79 9,84 

8.- La cantidad de comida servida es adecuada 10,00 9,77 9,87 9,85 

9.- La información sobre el tipo de dieta es satisfactoria 9,19 9,95 9,66 9,69 

10.- La limpieza de la bandeja, vajilla y cubiertos es correcta 9,83 10,00 9,97 9,96 

11.- La preparación y sabor de los alimentos me agrada 9,30 9,84 9,67 9,68 

12.- La presentación del menú me parece correcta 9,94 9,98 9,95 9,96 

13.- La temperatura de los platos es la idónea 9,64 9,92 9,77 9,81 

14.- La variedad ofrecida durante mi ingreso ha sido buena 9,17 9,61 9,66 9,58 

Total general 9,59 9,92 9,80 9,81 
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